

ALLEGATO 1

AVVISO AL PUBBLICO

Provvedimento autorizzatorio unico regionale che comprende il provvedimento di Valutazione d'impatto Ambientale (VIA) e la modifica dell'Autorizzazione Unica Ambientale relativo al progetto denominato "V.I.A. postuma dello stabilimento di KERAKOLL S.P.A." da realizzarsi nel comune di Rubiera (RE) in via Corradini n. 6.

ARPAE – SAC di Reggio Emilia, per conto dell'Autorità competente Regione Emilia Romagna, ai sensi dell'art. 27 bis del D.Lgs. 152/2006 e della L.R. 4/2018 avvisa che è stata presentata domanda di PAUR per il progetto di seguito indicato.

ARPAE – SAC di Reggio Emilia, per conto dell'Autorità competente Regione Emilia Romagna, ai sensi dell'art. 27 bis del D.Lgs. 152/2006 avvisa che il Proponente in relazione al progetto in esame, già oggetto di avviso al pubblico sul sito web della Regione e nell'albo pretorio comunale in data 18/4/2024, ha presentato le integrazioni richieste ai sensi dell'art 27-bis comma 5 del D.Lgs. 152/2006 e pertanto, ai sensi del medesimo articolo, si procede a nuova pubblicazione dell'avviso al pubblico.

Il progetto è localizzato in Comune di Rubiera, in via Corradini n. 6, nella Provincia di Reggio Emilia.

In considerazione delle integrazioni presentate in data 7/11/2024, ai sensi dell'art 27-bis comma 5 del D.Lgs. 152/2006 si procede a nuova pubblicazione dell'avviso al pubblico.

Ai sensi dell'art. 27 bis del D. Lgs. 152/2006, la documentazione è resa disponibile per la pubblica consultazione sul sito web della Regione Emilia-Romagna: (https://serviziambiente.regione.emilia-romagna.it/viavas).

Entro il termine di 15 (quindici) giorni dalla data di pubblicazione sul sito web della Regione Emilia Romagna del presente avviso, chiunque può presentare in forma scritta proprie osservazioni, indirizzandole alla Regione Emilia – Romagna, Servizio Valutazione Impatto e Promozione Sostenibilità Ambientale, Viale della Fiera, 8 – 40127 Bologna o all'indirizzo di posta elettronica certificata vipsa@postacert.regione.emilia-romagna.it.

Le osservazioni devono essere presentate anche ad ARPAE di Reggio Emilia al seguente indirizzo di posta certificata aoore@cert.arpa.emr.it o all'indirizzo postale Via Amendola, 2 42122 Reggio Emilia.

Ai sensi dell'art. 27 bis, comma 4, del D.Lgs 152/06, il presente avviso al pubblico tiene luogo delle comunicazioni di cui agli articoli 7 e 8, commi 3 e 4, della L. 241/90.



La documentazione integrativa sopracitata, ai sensi dell'art. 27 bis comma 5 del D.Lgs 152/2006, sarà pubblicata ai fini di una nuova consultazione del pubblico in data 20/11/2024 sul sito web delle valutazioni ambientali della Regione Emilia-Romagna (https://serviziambiente.regione.emilia-romagna.it/viavas/) - dove rimane peraltro disponibile tutta la documentazione presentata dal Proponente - nonchè sull'albo pretorio informatico del Comune di Rubiera.

Entro il termine di 15 giorni dalla pubblicazione il pubblico interessato può presentare osservazioni concernenti la valutazione di impatto ambientale e i titoli abilitativi ricompresi nel PAUR.

Al fine di uniformare le tempistiche previste per la presentazione delle osservazioni da parte del pubblico interessato si chiede pertanto alla Regione Emilia-Romagna e al Comune di Rubiera di effettuare la pubblicazione dell'avviso pubblico allegato alla presente **in pari data** alla pubblicazione sul BURERT prevista per il giorno 20/11/2024.

Tale forma di pubblicità tiene luogo alle comunicazioni di cui agli art. 7 e 8, commi 3 e 4, della L. 241/90, così come previsto dall'art. 20 della L.R. 4/2018.

Distinti saluti

Il Dirigente del Servizio Autorizzazioni e Concessioni di Reggio Emilia (Dr. Richard Ferrari) firmato digitalmente